Hecamwiit knacc
(Aemopuwi: Ilonosa H.P., Heaxnoe A./l., Xaoapoe I0.1.)
Pacuérnbie ¢popmy.ibl:
Xaxrcr =V +0.00355- 1000 r/m,
rae V - ooseMm 0.1 u pactBopa NaS,03, M3pacxom0BaHHOTO Ha TUTPOBAHUE, MIT,

0.00355 — wmacca aktuBHOTO XJopa, coorBercTBytomas 1 mim 0.1 H pactBOpa
N&28203, .

V-0.0031:1000

- /1,

XNaZO =
rme V - obovem 0.1 H pacTBOpa COJSHOM KHCIIOTBI, H3PACXOJOBAHHOIO Ha
TUTPOBAHUE, MJT;
0.0031 — wmacca NayO, coorserctByromasl mn 0.1 H pacTBOpa coNsHOMI
KHCIIOTHI, T;

5 — 00beM aTMKBOTHI, M.

OT1BeTHI HA TCOPETHYICCKUEC BOIIPOCHI

1. TutpoBaHHE OTHOCHUTCS K OKHCIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEILHOMY.
1. NaClO + 3Kl + 2HCI = NaCl + Kl; + 2KCI + H,0
(momyckaetcs ykazanue |, BMecto Kls, a Takxke Hanvcanue ynpoIieHHOro
YpaBHEHUS:
Cly + 2KI1 = 2KCI + 1)
2. Kl3 + 2NayS;03 = 2Nal + NapS406 + K
(momyckaetcs ykazaunue |, BMmecto Kls)

2. YpaBHEHUS TIOJIHOM OJJICKTPOJUTHUECKOM JUCCOIUAIMM  KOMIIOHEHTOB

IEJIOYHOTO PACTBOPA THIOXJIOPUTA HATPUSL:
NaOH =Na" + OH"
NaOCI = Na* + OCI
3. Copepxxanue rtuapokcuaa Harpus 1pu coiepkanun Na,O 3.1 r1/xn
COOTBETCTBYET KOHIICHTPAITMHU THIPOKCH 1A HATPHs 1 MOJIB/JI COTIIACHO PEaKIINH
Na,O + H,O = 2NaOH

By,[[y‘-II/I CWJIBHBIM OCHOBAHHC, THAPOKCHUJ HATpuUusa AUCCOUHMHUPYCT HALCIO H
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KOHLIGHTpauus  Tujapokcua-uoHa  cocraBut 0.1 mome/n, pOH = 1, a
pH =14 - pOH = 13.
4. VI3sMeHeHHe IBEeTa KHUCIOTHO-OCHOBHOIO MHAMKaTopa ((heHondTaneuH) mpu
u3MeHeHuu PH o0ycIoBIeHO CMEIIEHHEM PaBHOBECHS IUCCOIMAIIMN WHANKATOPA.
Kpaxman siBnsieTcs MHAMKATOPOM, ClIeU(PUUECKU pearupyromuM ¢ Hoaom. [pu
B3aMMOJICHCTBUM Kpaxmaia ¢ HoJ0OM OKpacka oOyCIIOBJI€HA CMEIIEHUEM PaBHOBECHUS
B CTOPOHY 00pa30BaHus KOMIUIEKCa Kpaxmaia ¢ HoaoM.
5. VYpaBHEHUS XMMUYECKHX PEaKIUi MPOTEKAIONINX MPHU ONpeAesIeHUH 001en
MIETOYHOCTH B IIEJIOYHOM PAcTBOPE TUIIOXJIOPUTA HATPHSI.
[Tpu ompenenennu oO0IIeH MIETOYHOCTH B IIEJIOYHOM PACTBOPE THIIOXJIOPUTA
HATpUsI PY HEUTpaTU3aAIUU XJIOpA MMPOTEKAIOT CIEAYIOIINE MPOIECCHI:
4Cl, + Na,S,03 + 10NaOH = 2Na,SO, + 8NaCl + 5H,0
4NaOCI + NayS;03 + 2NaOH = 2Na,SO,4 + 4NaCl + H,0O
[Tpu TUTPOBAaHUU IIETOYH MPOTEKAET CIEAYIOLINHN IPOLECC:
NaOH + HCI = NaCl + H,0
6. TutpoBaHuWe TIpU ONpPENEICHUU COJCPXKAHHS IICJIOYHOCTH PaCTBOPA
THITOXJIOPUTA OTHOCHUTCS K KUCIIOTHO-OCHOBHOMY.

CucreMa OieHUBAHHUSA.

Teopemuuecxue 80RpPOCHL

1. | OTBeT Ha BOMPOC O TUIIE TUTPOBaHUS — 1 Gast 3 Oanna
VYpaBHeHus peakuuii — 2 peakuuu no 1 damry

2. | YpaBHEHUS dJICKTPOIUTHICCKON THCcconuanuy — mo 1.5 6amna 3 Oamna

3. | Pacuer pH 3 Oamna

4. | O60CcHOBaHUS U3MEHEHHUS 1[BeTa MHAMKATOPOB — 10 1.5 Gama 3 Oajuta

5. | JIroOast u3 n1ByX peakiuii ¢ Tuocyiabdarom — 2 Oanma 3 Gama
Peakiust HeiiTpanuzanuu — 1 6amn

6. | Ykazanue Buia TUTPOBAHUS MIPU ONPEACICHUN METOYHOCTH 3 Gama

HUTOI'O: | 18 6amnos

HenoJIHblUL Omeem OUyeHueaenics 6 2pa3a MEHBUUM YUCTIOM OANI08
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IKcnepumenmanvhuasn paboma
OneHka BBIOJHEHUS ONPEAEIICHHUs] aKTHBHOTO XJIOpa U o0LIel EI0YHOCTH Ha
OCHOBAHUM OTHOCHUTEJIBHOU MOTPEHTHOCTH (110 CPABHEHUIO C UCTUHHBIM 3HAUECHUEM )
onpeaeneHust AX/Xer, COTIaCHO TabIHIIE:

AX/Xyer, %0 | Bamun | | AX/Xyer, % | Bamn
0-2 30 0-2 30
21-5 25 21-5 25
51-10 20 51-10 20
101-15 | 15 101-15 | 15
oonee 15 10 oonee 15 10
+ 2 0anna 3a omcymcmeue napywienuit Th

Makcumanovnsie o6anint

Teopetnueckue Bornpockl 18
DkcnepuMeHTalbHas pabota 62
UTOIO: 80
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